

Швейцария поможет жертвам | La Suisse va apporter son aide aux victimes

Auteur: НС, [Берн](#) , 28.08.2008.



Правительство Конфедерации решило направить два миллиона франков жертвам конфликта между Россией и Грузией.

|
La Confédération a débloqué deux millions de francs pour les victimes du conflit entre la Russie et la Géorgie.

La Suisse va apporter son aide aux victimes

Такую информацию распространило вчера к вечеру Швейцарское телеграфное агентство, после того, как мы уже сообщили нашим читателям о решении Федерального совета направить в зону конфликта своих наблюдателей.

На прошедшем вчера в Берне заседании члены Совета не осудили формально решение России признать независимость Осетии и Абхазии, хотя и нашли его более «проблематичным» по сравнению с Косово. В своих размышлениях Федеральный совет опирается на позиции международного сообщества, во главе с ООН, ЕС и ОБСЕ, сообщил прессе Освальд Сигг.

Федеральный Совет намерен вернуться к обсуждению этого вопроса в самое ближайшее время, а пока он решил оказать жертвам конфликта материальную помощь в размере двух миллионов франков. Конкретная программа помощи сейчас разрабатывается.

[Швейцария](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/politique/shveycariya-pomozhet-zhertvam>